

张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元

主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会

习近平总书记考察湖南重要讲话精神

新华社记者 6 月 18 日电 在习近平总书记考察湖南重要讲话精神指导下，习近平总书记考察湖南重要讲话精神

习近平总书记考察湖南重要讲话精神

新华社记者 6 月 18 日电 在习近平总书记考察湖南重要讲话精神指导下，习近平总书记考察湖南重要讲话精神

新华社记者 6 月 18 日电 在习近平总书记考察湖南重要讲话精神指导下，习近平总书记考察湖南重要讲话精神

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参加活动。

新近落成的中国共产党历史展览馆巍然矗立，气势恢宏。下午 3 时 20 分许，习近平等党和国家领导同志来到这里，步入展厅参观展览。展览以“不忘初心、牢记使命”为主题，精心设计了“建立中国共产党、夺取新民主主义革命伟大胜利”、“成立中华人民共和国”、“进行社会主义革命和建设”、“实行改革开放”、“开创和发展中国特色社会主义”、“推进中国特色社会主义进入新时代”、“全面建成小康社会”、“开启全面建设社会主义现代化国家新征程”4 个部分，通过 1000 多幅图片、3500 多件套文物实物，第一次全方位、全过程、全景式、史诗般展现中国共产党波澜壮阔的百年历程，浓墨重彩地反映党的不懈奋斗史、不怕牺牲史、理论探索史、为民造福史、自身建设史，使人们深刻认识到红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易，深刻认识到中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。

气势磅礴的长城主题漆画、马克思《布鲁塞尔笔记》第四笔记本手稿、一大会址复原场景、革命根据地的创建展板、遵义会议复原景观、党的七大投票箱、开国大典影像、抗美援朝战争中使用过的武器、《解放思想、实事求是，团结一致向前看》讲话提纲、创办经济特区图片、脱贫攻坚数据图表、火神山雷神山医院模型、珍贵的文物实物、翔实的档案资料、生动的图片视频、逼真的复原景观，吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看，认真听取讲解，详细询问有关情况。

参观结束后，习近平等党员领导同志来到党史展览馆红色大厅。面向鲜红的中国共产党党旗，习近平举起右拳，带领领导同志重温入党誓词，铿锵有力的宣誓声响彻大厅。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，在京全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

刘革安与韩国客人申光五一一行座谈

本报讯 6 月 17 日下午，市委书记刘革安与韩国国际交流联盟理事长申光五一一行举行座谈，就进一步深化产业合作等进行沟通交流。省委外事办副主任刘启峰，市委常委、市委秘书长单铸飞，副市长欧阳斌，通用（北京）投资基金管理有限公司高级合伙人、湖南清科国投创业（株洲）投资有限公司总经理暴捷等参加座谈。

座谈会上，刘革安首先对申光五一一行来张家界表示欢迎，并简要介绍了张家界市基本情况。他说，张家界是湖南开放的窗口、迎宾的客厅，锦绣潇湘 全域旅游的龙头和美丽中国的靓丽

名片，拥有独特的资源禀赋。近年来，张家界旅游接待人次保持持续快速增长，城市综合交通体系不断完善，产业发展呈良好态势。希望双方进一步加强沟通交流，认真仔细研究，不断拓宽合作领域，实现共赢发展。

申光五表示，将充分利用好自身资源，推动张家界相关产业发展，并积极将世界各地的优质项目引入张家界，完善产业链建设，提升张家界产业形象，打造合作典范。

（本报记者 王姣 邵颖）

王洪斌在市经投集团公司调研时要求在加快转型升级中实现健康可持续发展

本报讯 6 月 18 日上午，市委副书记、代市长王洪斌到市经济发展投资集团有限公司调研并主持召开座谈会，了解公司在发展转型中存在的困难、问题，共同研究探讨解决之道。市委常委、副市长尚生龙参加调研座谈。

座谈会上，王洪斌听取了市经济发展投资集团有限公司工作情况汇报。他指出，近年来，市经济发展投资集团有限公司为推进城市建设作出不少努力，取得不少成效，但当前面临的困难很多，在肯定成绩的同时也要正视问题。他要求，坚定发展信心，保持发展定力，全力破解难题，确保市经投集团公司在加快转型升级中实现健康可持续发展。

王洪斌强调，要加大化债融资力度，积极争取专项债券，有效盘活企业资产，严格控制新增债务，全力确保资金不断链；要在城市更新项目上坚持片区谋划、片区开发、片区建设。在招商引资上加强风险防范，力求有效投资。在旅游项目上加强调查研究，按照“先易后难”的原则用心做好旅游这篇文章。要全面梳理问题清单，切实抓好止损、盈利、规范经营等工作，全力提升公司效益；要强化减员增效，建立合理薪酬制度，并不断优化企业内部管理，建立科学的企业内部控制组织体系及风险评估体系，全力推进国有企业改革，切实做到向改革要效益、向创新要效益、向市场要效益。（本报记者 李成义 贺兴亮）

2021年6月
19 星期六
辛丑年五月初十
总第 9147 期
掌上张家界 APP
今日 4 版



王成在张家界调研时强调

以抓党建的实际实效庆祝建党 100 周年

王成在张家界调研时强调

以抓党建的实际实效庆祝建党 100 周年

王成在张家界调研时强调